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В каждом городе нашей огромной страны есть место, где живет, растет и развивается целый мир, имя которому – Детство!
От того, кто встретит маленького ребенка в этом мире, кто посмотрит в его широко распахнутые и удивленные глаза, и кто улыбнется ему самой теплой и ласковой улыбкой, зависит многое…
Так все же, кто такой современный воспитатель? Человек, который живет своей профессией, в которой достигает значимых успехов, получает прогнозируемый результат? Творческая личность, которая стремиться найти себя? 
На мой взгляд, воспитатель – это именно тот человек, которому позволено судьбой быть рядом с нашим будущим – с нашими детьми. У него есть уникальная возможность взять все лучшее, что развивалось годами в области педагогики, и умножить это на современные методики, инициативность, активность жизненной позиции, целеустремленность, дабы вложить все это в детскую душу, которая с доверчивостью смотрит нам в глаза.
Профессиональное саморазвитие – обязательная составляющая жизненного пути каждого воспитателя. Мы в среднем проводим половину своей жизни на работе. Такая статистика говорит о том, что для профессионального развития необходимо расширять свой кругозор, ставить перед собой высокие цели двигаться к ним, а достигая, не останавливаться, идти вперед к новым вершинам. Только тогда он может быть интересен, любим своими воспитанникам и профессионально выполнять свою работу.
Если человек знает свои способности, возможности, он будет уверен в них и обязательно найдёт им полезное применение в работе.
Я пришла работать в детский сад целенаправленно, мое профессиональное саморазвитие не заканчивается ни на минуту. Это каждодневный труд: наблюдать, стараться понять, проникнуть во внутренний мир каждого из детей. И познать этот особый мир может только тот, кто умеет вместе с ребенком разделить его огорчения и тревоги, радости и успехи.
[bookmark: _GoBack]Я стараюсь быть не над детьми, а встать рядом и решать проблемы вместе. Можно, конечно, завоевать авторитет высокими требованиями и дисциплиной, но завоевать любовь и доверие – нельзя. Я считаю, что моя главная задача, как педагога – помочь ребенку познать мир, подсказать все возможные для этого способы. Способствовать развитию познавательной активности ребенка, содействовать овладению практическими навыками. Побуждать детей познавать, наблюдать, думать, обсуждать, спорить, доказывать, исследовать, экспериментировать и этот список можно продолжать бесконечно.
Профессиональное саморазвитие — это непрекращающийся процесс, требующий большого терпения и главное желания. Работая в детском саду, профессиональное саморазвитие стало образом жизни. Оглядываясь назад, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии, и с каждым годом всё больше убеждаюсь, как это нелегко – воспитывать детей. Тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания и преданности. А ты должен всему этому соответствовать, быть всегда на высоте. Ведь именно от тебя во многом зависит то, какими выйдут в школьную жизнь твои дети. Я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям.  
Всё в этой жизни зависит от нас самих. Какую цель перед собой ставишь, такого результата и достигнешь. Нужно пробовать! Развиваться! Не стоять на месте. И этот опыт обязательно пригодится.  Не переставать двигаться в заданном направлении, расти, как личность, как профессионал.
 
