Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Большая роль в эффективности качества образовательного процесса детского сада отводится материально - техническому обеспечению ДОУ и оснащённости образовательного процесса. В нашем  детском саду созданы все условия  для полноценного развития детей.

Работа всего персонала ДОУ направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. 

Наш детский сад обслуживают:

Врач – педиатр - Гомзикова Ольга Анатольевна
Медицинская сестра - Чиркова Любовь Александровна
Для работы медицинского персонала в ДОУ предоставляется специально оборудованный медицинский блок, включающий медицинский и процедурный кабинеты.
Осуществляет:

- динамическое медицинское наблюдение за физическим развитием и ростом детей;

- антропометрические измерения воспитанников;

- распределение детей на медицинские группы;

- медицинский осмотр и иммунопрофилактику.
Методический кабинет оснащен
Учебной, методической и детской литературой, материалами для педсоветов, консультаций, семинаров, иллюстративными материалами, игрушками, компьютерной техникой для педагогов и детей.
Группы оснащены игрушками, обладающими следующими качествами:

- полифункциональность: игрушки использованы в соответствии с замыслом ребенка, сюжетом игры в разных функциях, способствуя развитию творчества, воображения, знаковой символической функции мышления;
- возможность применения игрушек в совместной деятельности: игрушки пригодны к использованию одновременно группой воспитанников (в том числе с участием взрослого как играющего партнера) и инициируют совместные действия - коллективные постройки, совместные игры;
- дидактические свойства: игрушки несут в себе способы обучения ребенка конструированию, ознакомлению с цветом и формой, могут содержать механизмы программированного контроля (некоторые электрифицированные и электронные игры и игрушки
- принадлежность к изделиям художественных промыслов: эти игрушки являются средством художественно-эстетического развития ребенка, приобщают его к миру искусства и знакомят его с народным художественным творчеством;

Детская и игровая мебель, книжный уголок, различные виды театров, детская литература, наглядные пособия, оборудование для трудовой, творческой опытно-исследовательской деятельности, уголки уединения, спортивный инвентарь, спальная мебель, информационные уголки для родителей, уголки для выставки детского творчества 
Музыкально - физкультурный зал
    В нашем детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических способностей. Для этого оборудован музыкальный зал, совмещённый с физкультурным залом. Здесь проводятся музыкальные и физкультурные  занятия, гимнастика, досуги, праздники и развлечения.

 Для удобства и координации работы физкультурных и музыкальных мероприятий, зал работает по специальному графику.

Музыкальный кабинет оснащен
Методической литературой, нотами, пособиями для музыкальных занятий, музыкальный центр, баян, детскими музыкальными инструментами, различными видами театрами, ширмами, костюмами.
Физкультурный кабинет оснащен
Спортивным оборудованием: лестницами, матами, мячами различных размеров и видов, гимнастическими палками, дугами для подлезания, канатами, туннелями и прочими материалами.
Организовано полноценное, сбалансированное питание детей – одно из важных направлений деятельности нашего образовательного учреждения. 

В ДОУ 5-ти разовое питание детей (в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13): - завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин, на основании  утвержденного примерного десятидневного перспективного меню. Приготовление блюд осуществляется в соответствии с  технологическими картами.
